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   النجـاح الوطنيـةجامعـة

  استطلاعات الرأي والدراسات المسحيةزــمرك
Tel:  (972)(9)2381113/7, 2386584            Fax:  (972)(9)2387982   

Nablus-Palestine:  P.O.Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
  ) 11 (رقم الرأي العام الفلسطيني استطلاع نتائج

  م2005 آذار 16-18

  

  خلفية الاستطلاع

بعد فوز محمود عباس برئاسة السلطة الفلسطينية، انتعشت التحركات الدبلوماسية محليا وعربيا ودوليا لإعادة 

فعقدت قمة شرم الشيخ التي شاركت فيها مصر والأردن بالإضافة . إحياء المفاوضات الفلسطينية الإسرائيلية

ثم تلا هذه القمة مؤتمر لندن، والذي هدف بشكل أساسي إلى . يينإلى السلطة الفلسطينية وإسرائيل والأمريك

  .تقديم الدعم السياسي والمالي للقيادة الفلسطينية الجديدة

وبعيدا عن التحركات الدبلوماسية لا زالت إسرائيل تماطل في تطبيق أي انسحاب من المدن الفلسطينية، التي 

ي مصادرة الأراضي وبناء الجدار الفاصل، والقتل والتوغل كان قد اتفق عليها في قمة شرم الشيخ، وتمعن ف

  .في المدن والقرى الفلسطينية

وعلى الجانب الآخر من المشهد الفلسطيني، وبعد مخاض طويل تم تشكيل الحكومة الفلسطينية الجديدة، وهي 

المجلس أول حكومة تشكل في عهد الرئيس الجديد، وأول حكومة فلسطينية غالبية أعضائها من خارج 

  .التشريعي

ولا زالت الساحة الفلسطينية تشهد تفاعلات نتائج المرحلة الأولى من الانتخابات المحلية التي جرت في الضفة 

. الغربية وقطاع غزة والتي حصدت حماس والائتلافات العائلية الكم الأكبر من المقاعد في هذه الانتخابات

  . لانتخابات التشريعية القادمةوكانت حركة حماس قد أعلنت أنها ستشارك في ا
           

  نتائج الاستطلاع
 مركز استطلاعات الرأي والدراسات المسحية في جامعـة النجـاح           أجراه الذي   الحادي عشر  يلي نتائج الاستطلاع     فيما

 إجراء   في ذاتي قامت جامعة النجاح الوطنية وبتمويل       حيث م،2005 آذار   18-16  الواقعة ما بين   الفترةالوطنية خلال   

  .هذا المسح كاملاً

عدة مواضيع تركزت أساسا حول انتخابات الرئاسة الفلسطينية، وأولويات الأفراد في المرحلة التي  هذا الاستطلاع تناول

 بالإضافة إلى ستلي الانتخابات، كذلك البرامج الانتخابية للمرشحين، ورأي الشارع في عملية السلام وخريطة الطريق ،

 .، وقضايا أخرىيالتعاطف السياس

شكلت هذه و الانتخاب، سنة فأكثر وهم الذين لهم حق 18صاً ممن بلغت أعمارهم  شخ1361 الاستطلاع عينة حجم بلغ

 تم توزيع هذه الاستمارة في وقد. فأكثرسنة  18 أعمارهم  تبلغ واحد بالألف من جملة الأشخاص الذينتهالعينة ما نسب

 وقد عشوائية، بصورة مفردات العينة تسحبوقد  . شخص501طاع غزة على  وفي قا شخص860ى  الغربية علالضفة

  %.2.2 ومن جهة أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة ،%3± نحوبلغ هامش الخطأ للعينة 
____________________________________________________________________  

  .ي جامعة النجاح الوطنيةالآراء الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رأ* 
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   الرئيسيةالنتائج

% 40.4بأن الرئيس محمود عباس سيفي بإجراء الإصلاحات ومحاربة الفساد، و % 39.6اعتقد  •

  .بتوفير الأمن للمواطنين التي وعد بها في برنامجه الانتخابي

السلطة بأن الرئيس محمود عباس قادر على إجراء إصلاحات جذرية في مؤسسات % 44.4اعتقد  •

 .الفلسطينية

بأن الرئيس محمود عباس قادر على ضبط الأوضاع الأمنية الداخلية في ظل % 37.5اعتقد  •

 .الأوضاع الحالية

بعد مرور شـهرين على انتخاب الرئيس محمود عباس رئيسا للسلطة الوطنية الفلسطينية، فإن  •

% 21.8تصادي، و بتحسن في الوضع الاق% 11.7شعر بتحسن في الأمن الشخصي، و % 25.1

 .بحرية التنقل بين المدن

من المستطلعة آراؤهم امتناع الفصائل الفلسطينية عن تنفيذ أية عمليات ضد أهداف % 81.1أيد  •

 .إسرائيلية بعد ما أعلنت السلطة الوطنية الفلسطينية اتفاقها مع هذه الفصائل على فترة تهدئة

 .طينية بالشكل الذي شكلت عليةبأنهم راضون عن تشكيل الحكومية الفلس% 49أفاد  •

 .من أفراد العينة سمع أو قرأ عن برنامج الحكومة الفلسطينية الجديدة% 25.5 •

من المستطلعة آراؤهم بأن الحكومة الفلسطينية الجديدة قادرة على إجراء إصلاحات % 31.8أفاد  •

 .حقيقية في مؤسسات وأجهزة السلطة الوطنية الفلسطينية

 :قادرا على كانت نسبة الذين أفادوا بأن الرئيس الفلسطيني محمود عباس ،في المرحلة القادمة •

 %77.4  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 %64.1  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 %61.5 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 %60.2  تحسين الوضع الاقتصادي

 %51.1  فلسطينيالحد من الفقر والبطالة في الشارع ال

 %49.2  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 %42.5  القضاء على فوضى السلاح في الشارع الفلسطيني

 %39.2  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 %32.3  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

  

ا أن يقوم الرئيس محمود عباس في الفترة        من المستطلعة آراؤهم أملو   % 27.4على المستوى العام ،      •

برفـع الحـواجز    % 23.6بفرض سيادة القـانون والنظـام، و        % 21.2القريبة بمحاربة الفساد، و     

بالحد من الفقـر    % 19.3برفع مستوى خدمات الصحة والتعليم، و       % 6.6العسكرية الإسرائيلية، و    

  .والبطالة

 .محمود عباس بتعيين نائبا لهمن المستطلعة آراؤهم قيام الرئيس % 76.4أيد  •
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من المستطلعة آراؤهم إشراك مصر والأردن فـي إعـادة تأهيـل الأجهـزة الأمنيـة                % 52.9أيد   •

 .الفلسطينية إذا ما تم الانسحاب الإسرائيلي من قطاع غزة وأجزاء من شمال الضفة الغربية

إلـى المنـاطق التـي      من المستطلعة آراؤهم استقدام قوات بدر الموجودة فـي الأردن           % 49.8أيد   •

 .ستخليها إسرائيل في شمال الضفة الغربية

 مـن   لأولويات عمل الحكومة الفلسطينية من وجهة نظر المستطلعة آراؤهم عن عند انسحاب إسرائي             •

 :قطاع غزة كانت كما يلي

 %36.9              خلق فرص عمل ومكافحة البطالة والفقر 

 %21.5               توحيد القوى الوطنية والإسلامية      

 %16.1                   إعادة تأهيل وإصلاح البنية التحتية    

 %12.0 استغلال المستوطنات التي ستخليها إسرائيل، لتنظيم إعادة إسكان الفلسطينيين فيها

 %6.6 إعادة تأهيل أجهزة الأمن الفلسطينية    

 %4.7 إعادة تأهيل الوزارات والمؤسسات المدنية

  

  .بأنهم سيشاركون في انتخابات المجلس التشريعي القادمة% 70.2أفاد  •

بأنهم لن ينتخبوا أحدا ممن انتخبوهم سابقا % 19.8في انتخابات المجلس التشريعي القادمة، أفاد  •

% 7.5سينتخبون نفس الأعضاء الذين تم انتخابهم سابقا، و % 2.3للمجلس التشريعي، في حين أفاد 

أفادوا بأنهم سيقررون من سينتخبونهم % 56.3الأعضاء الذين تم انتخابهم سابقا، و سينتخبون بعض 

 .وقت إجراء الانتخابات

المواصفات التي رآها المستطلعة آراؤهم مؤهلة للشخص الذي ينوون انتخابه في الانتخابات  •

 :التشريعية القادمة جاءت مرتبة كما يلي

 %85.81 المؤهل العلمي 

 %85.02 ةالإداريالكفاءة 

 %74.56 التاريخ النضالي 

 %56.23 كون المرشح ذكراً

 %52.09 الانتماء الحزبي

 %40.11 الوضع الاقتصادي 

 %32.99 الانتماء العائلي 

 %32.41 مكان السكن 

 %30.09 كون المرشح أنثى

 %26.74 كون المرشح نائباً سابقاً
  

من المستطلعة % 27.2م الانتخابية المفترضة، فقد أفاد أما بالنسبة للانتخابات التشريعية حسب القوائ •

كتلة أعضاء من اليسار % 3.3كتلة حماس، و % 13.7آراؤهم بأنهم سينتخبون كتلة فتح، و 
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كتلة % 5.7كتلة مستقلون وطنيون، و % 5.4كتلة المبادرة الوطنية، و % 1.5الفلسطيني، و 

  .ررون في حينهبأنهم سيق% 33.2مستقلون إسلاميون، في حين أفاد 

بأنه سيكون هناك معارضة منظمة في الحياة السياسية الفلسطينية بغض النظر عن % 75.3اعتقد  •

 .الجهة التي ستشكل الحكومة القادمة بعد الانتخابات التشريعية القادمة

بأن قرار حماس بخصوص مشاركتها في الانتخابات التشريعية القادمة سيحدث نقلة % 78.7اعتقد  •

 .ي العمل السياسي الفلسطينينوعية ف

بأن موافقة حركة حماس على المشاركة في الانتخابات التشريعية القادمة هي اعتراف % 44.5اعتقد  •

 .ضمني من قبل الحركة باتفاقيات اوسلو

مشاركة حركة حماس في الانتخابات التشريعية على الرغم من أن مرجعية هذه الانتخابات % 71أيد  •

 .هي اتفاقيات اوسلو

بأنهم سيشاركون في % 70.5في المناطق التي لم تجر فيها انتخابات مجالس الحكم المحلي فقد أفاد  •

 .لم يقرروا بعد المشاركة% 10.5هذه الانتخابات، و 

بأنهم سينتخبون على أساس حزبي، و % 17.6في انتخابات مجالس الحكم المحلي القادمة، فقد أفاد  •

على % 13.9ى أساس المعرفة الشخصية للمرشح، و عل% 19.7على أساس عائلي، و % 6.1

 .لم يقرروا بعد% 40.2أساس حزبي وعائلي، في حين أفاد 

 .من المستطلعة آراؤهم يؤيدون عملية السلام الجارية بين الفلسطينيين والإسرائيليين% 75.5ما زال  •

 .بأن خريطة الطريق كاتفاق لا يزال موجودا فعليا على الأرض% 28.5أعتقد  •

اتخاذ قرار بالاتفاق على التهدئة مع الإسرائيليين بعد اجتماع الفصائل الفلسطينية في % 73.6قع تو •

 .القاهرة

 .من المستطلعة آراؤهم اتخاذ قرار التهدئة% 89.1أيد  •

بأن استمرار إسرائيل في المماطلة في تنفيذ التزاماتها في قمة شرم الشيخ بالانسحاب % 85.1اعتقد  •

 .ة الغربية سيؤدي إلى إعادة اندلاع الأعمال المسلحةمن المدن في الضف

بضرورة إعادة الاعتبار لمنظمة التحرير الفلسطينية في ظل الأوضاع الحالية التي % 75.8اعتقد  •

 .يعيشها الشعب الفلسطيني

 .فقط من المستطلعة آراؤهم بأنهم يشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرهم وممتلكاتهم% 15.6 •

طلعة آراؤهم متفائلون بالمستقبل العام للشعب الفلسطيني خلال السنوات القريبة من المست% 46.2 •

 .القادمة

 من اجل 1967بأن الإدارة الأمريكية ستجبر إسرائيل على الانسحاب إلى حدود عام % 6.2اعتقد  •

بأن الإدارة الأمريكية ستجبر % 24.2إقامة دولة فلسطينية ضمن هذه الحدود، في حين اعتقد 

بان الإدارة الأمريكية لن تجبر % 63.6يل على الانسحاب من بعض المناطق، بينما اعتقد إسرائ

 .إسرائيل على الانسحاب وستقرر إسرائيل حجم الانسحاب

بأنه % 26.9أما بالنسبة لتقييم المستطلعة آراؤهم لدعم الاتحاد الأوروبي للسلطة الفلسطينية فقد أفاد  •

بالنسبة لمشاريع البنية % 39.5بالنسبة للدعم المالي و % 41.8جيد في مجال الدعم السياسي و 

 .التحتية
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بأنه %  15.2أما بالنسبة لتقييم المستطلعة آراؤهم لدعم الدول العربية للسلطة الفلسطينية فقد أفاد  •

في مجال % 15.8في مجال للدعم المالي و % 19.3جيد في مجال الدعم السياسي العربي و 

 .يةمشاريع البنية التحت

من المستطلعة آراؤهم بأن المدة التي أصبحت تستغرقها الرحلة من مكان سكنهم وحتى % 17.3أفاد  •

أقرب مدينة لهم خلال الانتفاضة بعد قيام إسرائيل بوضع العديد من الحواجز بين المدن والقرى 

 .زادت بمقدار الضعف% 37.3زادت بثلاثة أضعاف و % 25.3زادت بمقدار أربعة أضعاف و 

من المستطلعة آراؤهم بأن أجرة السفر من مكان سكنهم وحتى أقرب مدينة لهم خلال % 9.5فاد أ •

الانتفاضة بعد قيام إسرائيل بوضع العديد من الحواجز بين المدن والقرى زادت بمقدار أربعة 

 .زادت بمقدار الضعف% 47زادت بثلاثة أضعاف و % 24.6أضعاف و 
       

 : فقد أفاد أفراد العينة كالتاليبالنسبة للانتماء السياسي •

 %1.8الجبهة الديمقراطية      %1.2 حزب الشعب

 %35.6 فتح %3.7 الجهاد الإسلامي

 %0.2 فدا %17.3 حماس

 %1.3 المبادرة الوطنية %2.4 الجبهة الشعبية          

 %6.2 مستقل إسلامي %8.1 مستقل وطني

 %0.7 غير ذلك %21.5لا أحد مما سبق ذكره     
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  النتائج العامة للاستطلاع
 

وعد الرئيس الجديد محمود عباس في برنامجه الانتخابي بإجراء إصلاحات وبمحاربة الفساد، هل تعتقد بأن الرئيس سيفي     

  بهذه الوعود؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  39.5  39.7  36.6  نعم

  23.2  18.6  20.3 لا

  34.7  37.7  36.6 إلى حد ما

  2.6  4.1  3.5  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

       وعد الرئيس الجديد محمود عباس في برنامجه الانتخابي بتوفير الامن للمواطنين، هل تعتقد بان الرئيس قادر على فعل ذلك؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  42.9  39.0  40.4  نعم

  20.4  25.1  23.4 لا

  31.3  32.9  32.3 إلى حد ما

  5.4  3.0  3.9  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

بشكل عام، هل تعتقد بان الرئيس محمود عباس قادر على إجراء إصلاحات جذرية في مؤسسات وأجهزة  السلطة   

  الفلسطينية؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  40.9  46.4  44.4  نعم

  22.6  16.9  19.0 لا

  32.3  32.9  32.7 إلى حد ما

  4.2  3.8  4.0  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

    
  في ظل الأوضاع الحالية، هل تعتقد بأن الرئيس محمود عباس قادر على ضبط الأوضاع الأمنية الداخلية؟ 

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  39.1  36.6  37.5  نعم

  21.8  24.2  23.3 لا

  35.3  36.4  36.0 إلى حد ما

  3.8  2.8  3.2  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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بعد مرور أكثر من شهرين على انتخاب محمود عباس رئيسا للسلطة الفلسطينية، هل شعرت نتحسن على حياتك من 

  النواحي التالية؟

 الأمن الشخصي
 قطاع غزة يةالضفة الغرب  المجموع 

  30.7  21.7  25.1  نعم

  39.3  52.9  47.9 لا

  28.9  24.7  26.2  إلى حد ما

  1.0  0.7  0.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 الوضع الاقتصادي
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  9.4  13.0  11.7  نعم

  67.9  68.0  68.0 لا

  20.4  18.3  19.0  إلى حد ما

  2.4  0.7  1.3  لا رأي / لا أعرف

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 حرية التنقل بين المدن
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  23.6  20.8  21.8  نعم

  43.7  48.6  46.8 لا

  31.3  27.4  28.9  إلى حد ما

  1.4  3.1  2.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

ينية بأنها اتفقت مع الفصائل الفلسطينية على فترة تهدئة، تلتزم خلالها هذه الفصائل بالامتناع أعلنت السلطة الوطنية الفلسط

  .هل تؤيد أم تعارض هذا الاتفاق. عن تنفيذ أية عمليات ضد أهداف إسرائيلية
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  76.8  83.6  81.1  أؤيد

  17.2  14.1  15.2 أعارض

  6.0  2.3  3.7  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  قبل أيام تم الإعلان عن تشكيل الحكومة الفلسطينية الجديدة، هل أنت راض عن هذا التشكيل؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  41.7  53.3  49.0  نعم

  36.5  29.2  31.9 لا

  21.8  17.6  19.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  هل سمعت أو قرأت عن برنامج الحكومة الفلسطينية الجديدة؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  28.3  23.8  25.5  نعم

  63.5  70.7  68.0 لا

  8.2  5.5  6.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
ت حقيقية في مؤسسات وأجهزة السلطة بشكل عام، هل تعتقد بأن الحكومة الفلسطينية الجديدة قادرة على إجراء إصلاحا

  الفلسطينية؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  25.0  35.8  31.8  نعم

  35.7  22.3  27.3 لا

  32.3  37.7  35.7  إلى حد ما

  7.0  4.2  5.2  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  الفلسطيني  محمود عباس، سيكون قادرا على القيام بما يلي؟    في ظل الوضع الحالي، هل تعتقد بأن الرئيس 

 المجموع
 لا أعرف/لا رأي غير قادر قادر 

 7.1 31.4 61.5 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 4.9 17.7 77.4  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 8.2 27.8 64.1  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 8.4 49.1 42.5  وضى السلاح في الشارع الفلسطينيالقضاء على ف

 9.4 58.3 32.3  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 8.7 52.2 39.2  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 8.3 42.5 49.2  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 6.8 33.0 60.2  تحسين الوضع الاقتصادي

 7.3 41.7 51.1  لفقر والبطالة في الشارع الفلسطينيالحد من ا

 الضفة الغربية
 لا أعرف/لا رأي غير قادر قادر 

 6.2 28.8 65.0 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 5.3 18.4 76.3  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 6.7 26.6 66.6  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 7.8 47.9 44.3  وضى السلاح في الشارع الفلسطينيالقضاء على ف

 8.8 58.0 33.1  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 7.2 51.5 41.3  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 6.5 44.2 49.3  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 5.3 33.7 60.9  تحسين الوضع الاقتصادي

 5.8 44.5 49.7  لفقر والبطالة في الشارع الفلسطينيالحد من ا
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 قطاع غزة
 لا أعرف/لا رأي غير قادر قادر 

 8.8 35.7 55.5 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 4.2 16.6 79.2  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 10.6 29.7 59.7  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 9.4 51.5 39.5  السلاح في الشارع الفلسطينيالقضاء على فوضى 

 10.4 58.7 30.9  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 11.2 53.3 35.5  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 11.4 39.5 49.1  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 9.4 31.7 58.9  تحسين الوضع الاقتصادي

 9.8 36.7 53.5  فقر والبطالة في الشارع الفلسطينيالحد من ال

  
      على المستوى العام، ما هو الشيء الرئيسي الذي تأمل بأن يقوم به الرئيس محمود عباس في الفترة القريبة القادمة؟

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  33.1  24.1  27.4 محاربة الفساد

  22.8  20.2  21.2 فرض سيادة القانون والنظام

  17.0  27.4  23.6 رفع الحواجز العسكرية الإسرائيلية

  8.8  5.3  6.6 رفع مستوى خدمات الصحة والتعليم 

  17.2  20.5  19.3 الحد من الفقر والبطالة

  1.2  2.4  2.0 أخرى

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
  ؟)  نائب رئيساستحداث منصب(هل تؤيد أم تعارض قيام الرئيس محمود عباس بتعين نائب له   

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  23.2  13.5  17.0  أؤيد بشدة

  48.1  65.9  59.4  أؤيد

  19.4  12.2  14.8  أعارض بشدة

  3.8  3.3  3.5 أعارض

  5.6  5.1  5.3  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

لأمنية الفلسطينية إذا ما تم الانسحاب الإسرائيلي من هل تؤيد أم تعارض إشراك مصر والأردن في إعادة تأهيل الأجهزة ا

    ؟قطاع غزة وأجزاء من شمال الضفة الغربية 
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  9.8  4.5  6.5  أؤيد بشدة

  44.1  47.8  46.4  أؤيد

  26.9  33.5  31.1  أعارض بشدة

  17.0  11.0  13.2 أعارض

  2.2  3.1  2.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  هل تؤيد أم تعارض استقدام قوات بدر الموجودة في الأردن إلي المناطق التي ستخليها إسرائيل في شمال الضفة الغربية؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  23.4  6.9  12.9  أؤيد بشدة

  33.9  38.6  36.9  أؤيد

  24.0  35.3  31.2  أعارض بشدة

  11.2  15.6  14.0 أعارض

  7.6  3.6  5.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
إذا ما انسحبت إسرائيل من قطاع غزة، فان الأولوية الأولى لعمل الحكومة الفلسطينية في قطاع غزة، برأيك، يجب أن تكون  

  :لـ
 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع 

  10.2  19.5  16.1  إعادة تأهيل وإصلاح البنية التحتية

  6.4  6.7  6.6 إعادة تأهيل أجهزة الأمن الفلسطينية

  34.5  38.3  36.9 خلق فرص عمل ومكافحة البطالة والفقر

  6.8  3.5  4.7 إعادة تأهيل الوزارات والمؤسسات المدنية

استغلال المستوطنات التي ستخليها إسرائيل لتنظيم إعادة 

 إسكان الفلسطينيين فيها

12.0  8.8  17.4  

  21.4  21.5  21.5   الوطنية والإسلاميةتوحيد القوى

  3.4  1.6  2.3  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
  هل ستشارك في هذه الانتخابات؟جديدة، ) المجلس التشريعي (برلمانية جرت انتخابات لو

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  69.3  70.7  70.2  نعم

  11.6  17.2  15.1 لا

  18.2  11.9  14.2  لم أقرر بعد

  1.0  0.2  0.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  ؟جديدة، فمن ستنتخب) المجلس التشريعي(لو جرت انتخابات برلمانية 
 قطاع غزة الضفة الغربية   المجموع 

  1.6  2.7  2.3 نفس الأعضاء الذين تم انتخابهم سابقاً

  6.6  8.0  7.5 بعض الأعضاء الذين تم انتخابهم سابقاً

  24.4  17.2  19.8 لن أنتخب أحداً ممن انتخبوا سابقاً

  55.9  56.5  56.3 سأقرر في حينه

  8.4  15.0  12.6 لن أشارك في الانتخابات

  3.2  0.6  1.5 لا رأي/لا أعرف

 100.0 100.0 100.0  المجموع



 

 -11-

  

  ؟بات التشريعية القادمةما هي المواصفات التي تراها مؤهلة للشخص الذي تنوي انتخابه في الانتخا
  ) وأدناها صفر10العلامة التقديرية أعلاها ( 

 )المتوسط(
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  3.5709  3.1407  3.2990 الانتماء العائلي

  8.3952  8.6907  8.5819 المؤهل العلمي

  5.7545  4.8919  5.2094 الانتماء الحزبي

  8.2934  8.6244  8.5026 الكفاءة الإدارية

  7.1657  7.6256  7.4563 التاريخ النضالي

  4.1836  2.6930  3.2417 مكان السكن

  4.6667  3.6302  4.0118  الوضع الاقتصادي

  2.4750  2.7907  2.6745  كونه نائبا سابقا

  6.3533  5.1977  5.6231  كونه ذكراً

  3.0419  2.9907  3.0096  كونه أنثى

  
  حت الكتل التالية، فمن ستنتخب منها؟لو جرت انتخابات للمجلس التشريعي وترش

 قطاع غزة الضفة الغربية   المجموع 

  25.7  28.0  27.2 كتلة أعضاء من حركة فتح

  19.2  10.5  13.7 كتلة أعضاء من حركة حماس

  4.6  2.6  3.3 كتلة أعضاء من اليسار الفلسطيني

  5.4  5.3  5.4 كتلة مستقلون وطنيون        

  5.8  5.7  5.7    كتلة مستقلون إسلاميون  

  2.2  1.2  1.5  كتلة المبادرة الوطنية

  28.3  36.0  33.2 سأقرر في حينه

  7.0  9.5  8.6 لن أشارك في الانتخابات      

  1.8  1.2  1.4  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0  المجموع

  
عتقد بأنه سيكون هناك معارضة منظمة هل ت. بغض النظر عن الجهة التي ستشكل الحكومة القادمة بعد الانتخابات التشريعية

  في الحياة السياسية الفلسطينية؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  37.5  17.4  24.8  بالتأكيد نعم

  38.1  57.7  50.5 نعم

  9.2  12.8  11.5  لا

  3.6  2.8  3.1  بالتأكيد لا

  11.6  9.3  10.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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تقد بأن قرار حركة حماس بخصوص مشاركتها في الانتخابات التشريعية القادمة سيحدث نقلة نوعية في العمل هل تع

  السياسي الفلسطيني؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  44.5  17.8  27.6  بالتأكيد نعم

  36.7  59.4  51.1 نعم

  8.2  11.2  10.1  لا

  3.4  1.7  2.4  بالتأكيد لا

  7.2  9.9  8.9  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
هل تعتقد بأن موافقة حركة حماس على المشاركة في الانتخابات التشريعية القادمة هي اعتراف ضمني من قبل الحركة 

  باتفاقيات اوسلو؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  18.4  8.3  12.0  بالتأكيد نعم

  28.3  34.9  32.5 نعم

  26.3  34.0  31.2  لا

  14.8  6.2  9.3  بالتأكيد لا

  12.2  16.7  15.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  هل تؤيد مشاركة حركة حماس في الانتخابات التشريعية على الرغم من أن مرجعية هذه الانتخابات هي اتفاقيات اوسلو؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  32.5  11.7  19.4  بالتأكيد نعم

  41.5  57.4  51.6 نعم

  13.0  19.8  17.3  لا

  5.0  2.3  3.3  بالتأكيد لا

  8.0  8.7  8.4  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  هل ستشارك في الانتخابات البلدية التي ستجرى خلال الفترة القريبة المقبلة؟
 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع 

  68.3  71.5  70.5  نعم

  14.9  17.7  16.8 لا

  14.1  8.7  10.5  لم أقرر بعد

  2.6  2.1  2.2  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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      إذا كنت ستشارك في الانتخابات البلدية المقبلة، فعلى أي أساس ستنتخب؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  26.9  12.6  17.6  حزبي

  4.8  6.8  6.1 عائلي

  15.9  21.8  19.7 لشخصية للمرشحالمعرفة ا

  9.9  16.1  13.9 حزبي وعائلي

  38.6  41.0  40.2 لم أقرر بعد

  3.9  1.7  2.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
      هل ما زلت تؤيد أم تعارض عملية السلام الجارية بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  67.3  80.3  75.5  أؤيد

  25.0  17.2  20.1 أعارض

  7.8  2.4  4.4  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

    هل تعتقد بأن خريطة الطريق كاتفاق لا يزال موجودا فعليا على الأرض؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  22.2  32.2  28.5  أعتقد ذلك

  72.1  61.9  65.6 لا أعتقد ذلك

  5.8  5.9  5.9  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  هل تتوقع من اجتماع الفصائل الفلسطينية في القاهرة اتخاذ قرار بالاتفاق على التهدئة مع الإسرائيليين؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  22.4  10.0  14.5  بالتأكيد نعم

  52.9  62.7  59.1 نعم

  8.4  18.6  14.8  لا

  4.6  3.1  3.7  التأكيد لاب

  11.8  5.6  7.9  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  في حال اتخاذ قرار التهدئة هل تؤيد أم تعارض هذا القرار؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  37.7  21.2  27.3  أؤيد بشدة

  48.1  69.9  61.9  أؤيد

  6.6  5.9  6.2  أعارض بشدة

  3.6  2.0  2.6 أعارض

  4.0  1.0  2.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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في حال استمرار مماطلة . إسرائيل حتى الآن لم تف بالتزاماتها في قمة شرم الشيخ بالانسحاب من المدن في الضفة الغربية

  حة؟فهل تعتقد بأن هذا سيؤدي إلى إعادة اندلاع الأعمال المسل. إسرائيل في تنفيذ التزاماتها
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  44.7  31.0  36.1  بالتأكيد نعم

  41.3  53.5  49.0 نعم

  7.2  10.0  9.0  لا

  2.6  1.3  1.8  بالتأكيد لا

  4.2  4.2  4.2  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
الاعتبار لمنظمة التحرير الفلسطينية هي في ظل الأوضاع الحالية التي يعيشها الشعب الفلسطيني، هل تعتقد بان إعادة 

  : مسألة
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  32.5  30.7  31.4  ضرورية جدا

  29.9  52.8  44.4 ضرورية

  16.8  9.2  12.0 غير ضرورية

  12.2  2.8  6.2  غير ضرورية على الإطلاق

  8.6  4.5  6.0  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

    
  ل الأوضاع الأمنية الداخلية التي نعيشها، هل تشعر بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟في ظ

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  18.0  14.2  15.6  نعم

  33.3  57.2  48.4 لا

  46.3  28.0  34.8  جزئيا

  2.4  0.6  1.2  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
  م بالنسبة للمستقبل العام للشعب الفلسطيني، خلال السنوات القريبة القادمة؟هل أنت متفائل أم متشائ 

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  49.5  44.3  46.2  متفائل

  15.6  27.3  23.0 متشائم

  30.7  27.4  28.7  غير متفائل وغير متشائم

  4.2  0.9  2.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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، من أجل إقامة دولة 1967قد بأن الإدارة الأمريكية الحالية ستعمل على إجبار إسرائيل على الانسحاب إلى حدود عام هل تعت

  فلسطينية ضمن هذه الحدود؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  8.4  4.9  6.2  ستجبر إسرائيل على الانسحاب الكامل

  25.3  23.6  24.2 ستجبرها على الانسحاب من بعض المناطق

  55.9  68.0  63.6 لن تجبرها على الانسحاب، وستقرر إسرائيل حجم الانسحاب

  10.4  3.5  6.0  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
  بشكل عام ، كيف تقييم دعم الاتحاد الأوروبي للسلطة الفلسطينية؟

 الدعم السياسي
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  25.5  27.7  26.9  جيد

  40.9  43.5  42.5 وسط

  29.7  25.0  26.7  سيئ

  3.8  3.8  3.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 الدعم المالي
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  40.7  42.4  41.8  جيد

  43.9  34.1  37.7 وسط

  13.2  17.7  16.0  سيئ

  2.2  5.8  4.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 مشاريع البنية التحتية
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  39.3  39.5  39.5  جيد

  36.5  33.6  34.7 وسط

  19.2  21.3  20.5  سيئ

  5.0  5.6  5.4  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  بشكل عام ، كيف تقييم دعم الدول العربية للسلطة الفلسطينية؟

 م السياسيالدع
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  19.0  13.0  15.2  جيد

  24.2  25.1  24.8 وسط

  55.3  59.2  57.8  سيئ

  1.6  2.7  2.3  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 الدعم المالي
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  20.8  18.4  19.3  جيد

  39.9  34.2  36.3 وسط

  38.1  44.9  42.4  سيئ

  1.2  2.6  2.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

 مشاريع البنية التحتية
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  18.0  14.5  15.8  جيد

  36.7  32.8  34.2 وسط

  42.9  48.4  46.4  سيئ

  2.4  4.3  3.6  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
كم المدة التي أصبحت تستغرقها الرحلة من . ضة قامت إسرائيل بوضع العديد من الحواجز بين المدن والقرى خلال الانتفا

  مكان سكنك وحتى اقرب مدينة لك؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  14.0  15.8  15.1  بقيت المدة كما هي

  39.9  35.8  37.3 الضعف

  25.0  25.6  25.3 ثلاثة أضعاف

  13.2  19.8  17.3 أربعة أضعاف

  8.0  3.0  4.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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كم أجرة السفر ارتفعت من مكان سكنك وحتى . خلال الانتفاضة قامت إسرائيل بوضع العديد من الحواجز بين المدن والقرى

  اقرب مدينة لك؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  16.8  13.7  14.8  بقي السعر كما هو

  50.5  44.9  47.0 الضعف

  21.0  26.7  24.6 ثلاثة أضعاف

  6.4  11.3  9.5 أربعة أضعاف

  5.4  3.4  4.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
      أياً من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  0.8  1.4  1.2 حزب الشعب

  1.4  2.1  1.8 لديمقراطيةالجبهة ا

  4.6  3.1  3.7 الجهاد الإسلامي

  34.1  36.4  35.6 حركة فتح

  23.6  13.7  17.3 حركة حماس

  0.2  0.2  0.2 حزب فدا

  3.4  1.7  2.4  الجبهة الشعبية

  1.6  1.2  1.3  المبادرة الوطنية

  8.4  7.9  8.1  مستقل وطني

  6.8  5.9  6.2  مستقل إسلامي

  14.8  25.3  21.5  لا أحد مما سبق ذكره

  0.4  0.9  0.7  غير ذلك 

 100.0 100.0 100.0  المجموع
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